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TENNIS

A Sinnai si impongono i giovani di Su Planu

Domenica 04 aprile 2010

Il Trofeo Città di Sinnai stavolta è tutto del Tennis Club Su Planu. Il      circolo di Selargius si è aggiudicato il torneo dello Junior Tennis giovanile battendo per una manciata di punti lo Sporting Quartu con cui invece avevo diviso il primo posto nella prima edizione.
Il prestigioso trofeo (ben 128 partecipanti), che premia la società che ha ottenuto i migliori piazzamenti con i suoi ragazzi nelle categorie under 10, 13 e 16 stavolta rimarrà in bella mostra nel circolo di via Peretti. Per la vittoria finale sono stati fondamentali i successi di Alessandra Gallus (nell'under 10) e i due secondi posti ottenuti da Letizia Atzeni nell'under 13 e nell'under 16, sconfitte rispettivamente da Silvia Atzori e Alessandra Vacca.
L'under 10 maschile ha visto la vittoria di Samuele Randazzo del Tc Villaputzu, Davide Temussi del Sardinia Dorgali ha conquistato il tabellone under 16, mentre l'under 13 è stato vinto da Daniele Caoci. Il portacolori dello Sporting Quartu ha conquistato anche il premio fair play, trofeo consegnato dal Sindaco di Sinnai Sandro Serreli che ha appoggiato l'iniziativa dello Junior Tennis per la tutela della correttezza durante i tornei. 
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