2° Trofeo Città di Sinnai – 1° Tappa Grande Slam Head   2010


Si è concluso il "2° Trofeo Città di Sinnai - 1° Tappa Grande Slam Head". Il trofeo è stato conteso anche in questa edizione dal T.c. Su Planu e dallo Sporting Quartu, ma alla fine è stato vinto a pieno titolo daL T.c. Su Planu grazie alla vittoria di Alessandra Gallus nell' under 10, al secondo posto di Letizia Atzeni nell' under 13 e nell' under 16 che ha ceduto in finale rispettivamente a Silvia Atzori e Alessandra Vacca (entrambe del G.S. Le Saline), e grazie al 2° posto di Tommaso Atzeni nell'under 16 e alle semifinali di Rossella Manca nell'under 13 e Gabriele Manca nell'under 16.
L'under 10 maschile è stato vinto da Samuele Randazzo del C.T. 97 Villaputzu, l'under 16 maschile da Davide Temussi del Sardinia Tennis, mentre nell'under 13 il derby tra Daniele Caoci e Marco Cocco, entrambi dello Sporting Quartu, è stato vinto da Daniele, a cui è stato assegnato anche il premio fair play, riconoscimento per l'atleta più corretto, consegnato dal Presidente dello Junior Tennis, Carlo Cossu
Per quanto riguarda le categorie NC, l'under 10 è stato vinto da Matteo Ledda (Sporting Quartu), l' under 13 maschile da Oscar Serra (T.C. Trexenta), il 13 femminile da Alessandra Abis (N.T.C. Margine Rosso), l'under 16 maschile da Giacomo Loi (T.C. Assemini).
Il "Trofeo Città di Sinnai" è stato consegnato, davanti a un numeroso pubblico, dal Sindaco del Comune di Sinnai Sandro Serreli e dall' Assessore allo sport Faustino Melis al Presidente del T.c. Su Planu Giampaolo Ligia, al Vicepresidente Mario Trombetta e al direttore Carlo Pisci.
Un ringraziamento e un caloroso applauso è stato rivolto al Giudice Arbitro Sergio Puddu, che ha condotto il torneo in maniera eccellente.
Congratulazioni a Martina Melis dello Junior Tennis Sinnai per aver raggiunto la semifinale nell'under 10 femminile e a tutti gli altri atleti dello Junior Tennis che hanno partecipato al torneo, fornendo buone prestazioni. 
Lo Junior Tennis Sinnai ringrazia le società, i maestri, gli accompagnatori e in particolar modo tutti gli atleti che in questi giorni trascorsi insieme, con la loro allegria e simpatia, , hanno  creato un clima di festa. 

A TUTTI UN CALOROSO SALUTO E UN ARRIVEDERCI ALLA
"3° EDIZIONE DEL TROFEO CITTA' DI SINNAI"

